
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2020

(Do Sr. ASSIS CARVALHO)

Requer que  sejam  solicitadas
informações ao Ministro da Saúde sobre a
disponibilidade  de  profissionais  de  saúde,
testes  e  equipamentos  para  enfrentar  a
pandemia de Covid-19 no Estado do Piauí.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Saúde, no sentido de

esclarecer esta Casa quanto à disponibilidade de profissionais de saúde, testes

e equipamentos para enfrentar a pandemia de Covid-19 no Estado do Piauí.

1. De que forma o Ministério da Saúde está colaborando

com  o  enfrentamento  da  pandemia  de  Covid-19  no

estado do Piauí?

2. Este Ministério ofereceu profissionais de saúde, testes

ou  equipamentos  para  este  estado?  Favor  detalhar  a

resposta.

3. Considerando  as  informações  disponíveis  para  Vossa

Excelência,  a  quantidade  de  profissionais,  testes  e

equipamentos para enfrentamento da pandemia no Piauí

é suficiente?

4. Existem  planos  para  a  expansão  da  rede  de

atendimento  do  SUS  no  Piauí  em  caso  de  piora  da

evolução da pandemia neste estado?
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5. Qual  tem sido  o  critério  para  decidir  a  quantidade de

recursos humanos ou insumos a serem disponibilizados

aos estados?

JUSTIFICAÇÃO

O Estado do Piauí vem sendo bastante afetado pela pandemia

de Covid-19, com mais de 15 mil casos confirmados e mais de 500 vítimas

fatais, até o momento. Apesar das medidas tomadas, a curva de crescimento

da doença no estado continua em ascensão.

Devido  à  gravidade  desta  crise,  que  além  de  sanitária  tem

aspectos econômicos,  a participação do governo federal  tem sido essencial

para o enfrentamento do novo coronavírus, mas não tem sido fácil acompanhar

os dados a respeito dessa colaboração, assim como a aplicação dos recursos.

Nosso  temor  é  que  a  doença  avance  ainda  mais,

sobrecarregando os serviços de saúde, com aumento da mortalidade. Por essa

razão, é essencial que o Ministério da Saúde mantenha os representantes do

povo informados a respeito do tipo de apoio que tem sido disponibilizado para

os estados.

Cumprindo  o  papel  da  Câmara  dos  Deputados  no

acompanhamento  da  execução  de  políticas  públicas,  solicitamos  a  Vossa

Excelência  que  nos  esclareça  quanto  à  disponibilidade  de  profissionais  de

saúde,  testes  e  equipamentos  para  enfrentar  a  pandemia  de  Covid-19  no

Estado do Piauí. Em especial, pedimos que sejam respondidas as perguntas

enviadas, com o devido detalhamento e indicação das fontes de informações.

Sala das Sessões, em        de                     de 2020.

Deputado ASSIS CARVALHO
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